
SURVEY RESULTS TO DATE 
 
Parent/Family/Staff Responses    AM RESULTS                   10 OCT19 

Field 
Strongly 
Disagree 

Disagree Agree 
Strongly 
Agree 

Total 

The district is meeting my 
student’s academic needs. 

16.74% 38 8.37% 19 58.59% 133 16.30% 37 227 

Pleasant Hill schools are 
safe and welcoming. 

15.86% 36 3.96% 9 45.37% 103 34.80% 79 227 

The district is meeting my 
student’s behavioral and 
social/emotional needs. 

18.06% 41 15.42% 35 48.02% 109 18.50% 42 227 

The district has a vision that 
all students are capable of 
success. 

16.30% 37 6.17% 14 55.07% 125 22.47% 51 227 

My student has access to 
intervention and enrichment 
services (i.e. Title I/reading 
supports, advanced courses, 
TAG, CTE, etc.). 

16.30% 37 9.25% 21 49.78% 113 24.60% 56 227 

The school ensures that my 
student has equitable access 
and opportunity to 
participate in all classes, 
courses, or offerings. 

16.74% 38 9.69% 22 50.66% 115 22.91% 52 227 

I am actively engaged in 
understanding and 
monitoring my student’s 
academic progress. 

15.42% 35 3.96% 9 37.44% 85 43.17% 98 227 

 

 
 
 
 
 
 
 



SURVEY RESULTS TO DATE 
 
 
Student Responses                            16 OCT19 

Field Never 
Almost 
Never 

Sometimes Always Total 

The school makes sure that I 
have equitable access and 
opportunity to participate in 
all classes, courses, or 
offerings. 

10.38% 19 26.78% 49 28.96% 53 33.33% 62 183 

The school is meeting my 
academic needs. 

4.37% 8 4.37% 8 53.55% 98 37.70% 69 183 

People at this school believe 
all students can be 
successful. 

9.29% 17 6.01% 11 39.34% 72 45.36% 83 183 

People at this school are 
meeting my behavioral and 
social/emotional needs. 

15.85% 29 20.77% 38 38.80% 71 24.59% 45 183 

I have access to intervention 
and enrichment services. (i.e. 
Title I/reading supports, 
advanced courses, TAG, 
CTE, etc.) 

10.38% 19 15.30% 28 30.60% 56 43.72% 80 183 

I feel safe and welcome at 
this school. 

4.92% 9 5.62% 10 34.43% 63 55.19% 101 183 

I am engaged in 
understanding and 
monitoring my own 
academic progress. 

4.92% 9 4.37% 8 33.33% 61 57.38% 105 183 

 


